## Comune di Baratili San Pietro

Forma giuridica:

Comune [1]

Partita IVA:

00074690959

Provincia:

Oristano

Comune:

Baratili San Pietro

Indirizzo:

Baratili San Pietro, via Chiesa 18

## Attuazione finanziaria

[2]

Attuazione finanziaria espressa in valori assoluti.

Risorse programmate: € 1.206.241,02
Risorse impegnate: € 1.197.920,66

• Risorse spese: € 1.193.869,55

## **Progetti**

Numero di progetti: 4









[3]
146 Comune di Baratili San Pietro Scuola elementare-OR000081- [3]
POR FESR 2007-2013 [4]
- <u>ASSE II</u> [5]
- <u>LdA 2.2.1.a</u> [6]
Comune:
Baratili San Pietro [7] (OR [8])
Enti locali
[9]
Comune di Baratili San Pietro - Progetto preliminare per il recupero del centro storico [9]
POR FESR 2007-2013 [4]
- <u>ASSE V</u> [10]
- <u>LdA 5.2.1.a</u> [11]
• •

Comune:

Baratili San Pietro [7] (OR [8])

[12]

## **Ecocentro Baratili San Pietro** [12]

POR FESR 2007-2013 [4]

- <u>ASSE IV</u> [13]
- LdA 4.1.4.a [14]

Comune:

Baratili San Pietro [7] (OR [8])

- 1
- <u>2</u>[15]
- seguente > [15]
- <u>ultima »</u> [15]

Dati aggiornati al 03/09/2022







